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    التمرین الأول:
  

 .c 19- 10 x  24   =q :تحمل نواتھا شحنة   X  عنصرلذرة / 1    

 .لھذا العنصر   Zالرقم الذري   جد -أ

 .  Xالتوزیع الإلكتروني لذرة العنصر أكتب  -ب

 وما ھو تكافؤه ؟ العمود ) –(السطر  في الجدول الدوري  X حدد موقع العنصر -ج

 . Xأعط رمز الشاردة الموافقة لذرة العنصر -د

 من الجدول الدوري. الثالث مع العمود السابع یقع في الخانة الناتجة من تقاطع السطر Y/ عنصر     2

 ع الإلكتروني لذرتھ. أكتب التوزی -أ

  nYXلتكوین جزيء صیغتھ العامة :    Yمع     Xفي تحول كیمیائي یتحد العنصر 

 . nعین قیمة    ،على تكافؤ العنصرین  بالاعتماد -ب

  وتمثیل لویس لھذا الجزيء.، ثم أعط الصیغة الجزیئیة المجملة الموافقة .  X و    Yعین العنصرین      -ج

      ( الصیغة فقط دون رسم).  nYXافقة للجزيء :  أعط صیغة جیلیسبي المو -د
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      التمرین الثاني:

 

 تحصلنا  avistep, باستخدام شریط الفیدیو للمتزحلق ومعالجتھ بتقنیة  ABCعلى طول مسار جلیدي  mیتحرك متزحلق كتلتھ    

 كما یوضحھ الشكل التالي: لمركز مزلاج المتزحلقτ=0 .8  (s)على المواضع المتتالیة خلال فترات زمنیة متساویة  
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Ι  -  في المرحلةAB : 

                  5M و 1M  ،2M ، 3M ،  4Mاحسب قیم السرعة اللحظیة عند المواضع:  -1

 )8m/s →1cm( بواسطة سلم الرسم:.   5M و 1M  ،3M  عند المواضع   1V  3V  5Vمثل أشعة السرعة   - 2

 .∆4Vو   ∆2Vمثل أشعة تغیر السرعة   -3

 لسرعة؟شعاع تغیر ا بالنسبة لطویلة ماذا تلاحظ  -4

 .0Mللمتزحلق في الموضع  0V استنتج السرعة الابتدائیة  -5

 المؤثرة على المتزحلق.  Fثم استنتج خصائص القوة   ∆2V حدد خصائص شعاع تغیر السرعة  -6

 استنتج طبیعة حركة  المتزحلق مع التعلیل. -7

Π-  في المرحلةBC: 

 في  BVفي ھذه المرحلة . ثم مثل شعاع السرعة   Bد الموضع عن  BVثم استنتج قیمة السرعة  7Vاحسب السرعة   -1

 حد المواضع.أ

 المؤثرة على المتزحلق في ھذه المرحلة. F  فیما یخص القوة الآنماذا تستنتج  -2

 استنتج طبیعة حركة المتزحلق في ھذه المرحلة مع التعلیل. -3

 .9Mالموضع  إلى  0Mالموضع احسب المسافة المقطوعة من  -4

 

 

 

 

 بالتوفیق                                                      
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